

Piden Salvadoreño-Arabe en Comercio Exterior

Diversos sectores productivos del país han externado su opinión, acerca de que si es nombrado un nuevo Ministro de Comercio Exterior, sea designado un comerciante de origen salvadoreño-arabe.

Según ha trascendido en los últimos días, existe la posibilidad de que el Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, nombre el año próximo a nuevas personas para que integren el Gabinete de Gobierno. Como es costumbre, el jefe del Ejecutivo pide las renuncias a todos los miembros de su Gabinete en diciembre, para ratificarlos en sus cargos o hacer algunos cambios que considere convenientes.

Por tales razones, los sectores productivos ven con buenos ojos que sea nombrado ministro de Comercio Exterior, un comerciante de origen salvadoreño-arabe, ya que estas personas conocen de manera natural el manejo de la comercialización de productos. Sería la persona indicada para promover los productos salvadoreños no tradicionales en

Por tales razones, los sectores productivos ven con buenos ojos que sea nombrado ministro de Comercio Exterior, un comerciante de origen salvadoreño-arabe, ya que estas personas conocen de manera natural el manejo de la comercialización de productos. Sería la persona indicada para promover los productos salvadoreños no tradicionales en

—Favor pase a la página 21



LOS SANTOS INOCENTES.— En la parroquia de Antigua Cuscatlán fue celebrado el Día de los Santos Niños Inocentes. Numerosos fieles llegaron cargando pequeñas carrozas con imágenes de niños, los cuales llevaban para recordar la masacre del Rey Herodes cuando mandó a degollar a todos los niños menores de dos años con el perverso afán de querer quitarle la vida a Jesús.

Celebran Día Inocentes en Antigua Cuscatlán

El día de los Santos Niños Inocentes fue celebrado en Antigua Cuscatlán, La Libertad. Se recuerda la fecha en que el Rey Herodes mandó a degollar a todos los niños menores de dos años para quitarle la vida al Niño Jesús.

Decenas de pequeñas carrozas con imágenes de niños fueron llevadas a Antigua Cuscatlán por personas de distintas poblaciones del país que lo hacen como demostración de agradecimiento por algún milagro. Otros fieles

colocaban "cuerpos" formados con cera y que eran colocados al pie del altar mayor.

La tradición de llevar las carrozas el 28 de diciembre, Día de los Santos Inocentes, no se ha perdido. La villa de Antigua Cuscatlán cada día se va industrializando y la construcción de viviendas va paralela con el desarrollo de la zona. El pequeño templo de construcción antigua va quedando en el centro de la población, inmediato al parque central.

100 Menores Atendidos en Villas Infantiles

(Por Carlos Mangandi Toledo).— Las Villas Infantiles tienen la función de reemplazar a la familia natural para menores en estado de orfandad o abandono. Actualmente es atendida una población de 100 menores de 1 a 18 años de edad, de uno y otro sexo.

Informan en la Dirección General de Juventud, dependencia del Ministerio de Educación, que, de acuerdo al proyecto, su infraestructura comprenderá un total de 68 viviendas de tipo unifamiliar, en una área de 9 y media manzanas de terreno.

Las Villas Infantiles están ubicadas a la altura del kilómetro 18 y medio de la Carretera Panamericana, en las inmediaciones de San Martín.

El proyecto se concibió en 1972 con la finalidad de brindar atención a huérfanos mediante un régimen especial, interpretado éste como la creación de Hogares Sustitutos que propicien un ambiente familiar al niño, capaz de permitir

le desarrollar la orientación necesaria que tienda a la valorización de su persona para lograr su reincorporación a la sociedad, convenientemente.

Actualmente las Villas Infantiles constan de 14 unidades habitacionales, de las cuales diez están equipadas con lo indispensable para su funcionamiento como Hogares Sustitutos y habitadas por igual número de huérfanos. Una "madre" y una "tía" brindan una atención individualizada al infante, bajo la supervisión y guía del personal técnico y administrativo con que cuenta el programa.

DIVERSAS ACTIVIDADES

Si bien el hogar significa un refugio para el niño que despierta a un mundo sorprendente y en ocasiones, desconcertante, desde temprana edad se le motiva y orienta para que se integre a las diversas

—Favor pase a la página 35.

IVU Cumple hoy 32 Años de Haber Sido Fundado

"Treinta y dos años de haber sido creado cumple en esta fecha el Instituto de Vivienda Urbana, (IVU). Su objetivo principal es construir viviendas para trabajadores de medianos y bajos ingresos". Así declara el Ing. y Lic. Miguel Angel Villalobos, presidente del organismo.

El IVU fue creado mediante el Decreto Legislativo N° 111 del 29 de Diciembre de 1950, durante la Administración del Coronel Oscar Osorio.

El primer presidente fue el señor Mario Paredes, quien ya ostentaba ese cargo cuando la institución operaba con el nombre de

Mejoramiento Social.

En tal virtud y como un reconocimiento al esfuerzo y dedicación de los profesionales que han desempeñado este cargo —dice el Ing. Villalobos— el 16 del presente mes se inauguró la Galería de ex Presidentes del IVU; las fotografías se instalaron en el Salón de Sesiones de la Presidencia del Instituto.

Para realizar con éxito su labor, el IVU se ha valido de recursos propios, de la ayuda gubernamental y de créditos nacionales e internacionales; así también ha empleado diversos sis-

—Favor pase a la página 21



ANIVERSARIO DEL IVU.— 32 años de haber sido creado cumple este día el IVU. La obra física y social ha sido satisfactoria, expresa el Ing. y Lic. Miguel Angel Villalobos R, presidente de la institución.

Mercadería Embodegada en Aduanas de la Feria

Hay mucha mercadería embodegada en las instalaciones de la Feria Internacional que no se ha podido retirar, dice un comerciante que participó en ese evento que recién acaba de pasar.

Se trata de una buena cantidad de productos importados de diferentes países, que no se alcanzan a vender y que deben ser reembarcados a su lugar de origen.

Aunque ya fueron pagados los impuestos de todo

lo que fue vendido, agrega, quisiera preguntar si en vez de reexportar esa mercadería, se podría dar un decreto para poder sacarla de esas aduanas, pagando naturalmente los correspondientes impuestos.

Ojalá, dice, que no hayan productos que puedan arruinarse por el largo tiempo de bodegaje, como son los alimenticios, que aunque estén enlatados, el calor podría arruinarlos y si no se permite sacarlos, que sean donados a instituciones de caridad.

—Favor pase a la página 35.



INAUGURAN ALUMBRADO ELECTRICO.— Ayer fue inaugurado el servicio de alumbrado eléctrico en la sección de cocinas del mercado municipal de San Marcos. Corta la cinta simbólica el señor Gustavo Adolfo Monti, Alcalde Municipal, acompañado de la señora Julia Amaya, secretaria; del comandante Rolando Montano y de vendedoras de las cocinas.